



Beiskolázási tájékoztató

a

2024-2025.

tanévre



„Fordulj el a rossztól
és keresd a jót!”

Szent Gellért

Szent Gellért

Katolikus Általános Iskola és Gimnázium





Kedves Szülők!

Biztosan Önök is büszkén gondolnak arra, hogy óvodás csemetéjük hamarosan iskolásnak mondhatja magát. Felelősségteljes döntés előtt állnak, amikor gyermeküknek iskolát választanak. Jó szívvel ajánlom iskolánkat, a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnáziumot, amely immár 1995 óta működik városunkban, s ahol az általános iskolán át a gimnáziumi érettségi megszerzéséig egységes nevelésben vehetnek részt a tanulók.

Pedagógiai munkánk során arra törekszünk, hogy intézményünk családias, szeretetteljes légkörében a szülők gyermekeiket biztonságban tudhassák, valamint számukra színvonalas oktatást biztosítsunk.

Nevelőink olyan szellemileg, erkölcsileg és testileg egészséges, a kor követelményeinek és a katolikus értékrendnek megfelelő tudással rendelkező fiatalokat kívánnak nevelni, akik a mindenkori körülményekhez jól alkalmazkodnak. Rendelkeznek a keresztény emberre jellemző értékekkel, a szűkebb és tágabb természeti és társadalmi környezetüket ismerik, szeretik és védik. Arra törekszünk, hogy városunk oktatási és kulturális életében meghatározó helyet foglaljunk el.

Nevelni csak szeretettel lehet! Hitünk szerint munkánk gyakorlatában központi helyen kell állnia a szeretetnek, szeretet a gyermek, a szülők és egymás munkája iránt. Pedagógusaink a keresztény értékrend alapján nyugvó magyar hagyományokat tiszteletben tartó, gyermekközpontú nevelés és oktatás megvalósításán fáradoznak. A belső igényesség, felelősségvállalás, a kulturált viselkedés megtanítása, tisztesség, becsületesség, a szorgalmas munka, esztétikai igényesség, a jóra, szépre, igazra történő törekvés mindannyiunk feladata.

Valljuk, hogy az iskolának használható tudást kell átadnia, amihez olyan készségeket, képességeket kell fejleszteni, amellyel a tanulók tudnak alkalmazkodni a gyorsan változó világhoz. Tanítványainkat az élethosszig tartó tanulásra, önművelésre neveljük, hogy szellemileg és erkölcsileg is igényes felnőttekké váljanak, akik alapos tudást kaptak és továbbtanulásuk során sikeresen helytállnak. Ebben fontos szempont a jogok tiszteletben tartása mellett a köteleességek teljesítése.

Elvárjuk tanulóinktól, hogy cselekedeteikért vállalják a felelősséget, viselkedésükkel feleljenek meg az iskola által képviselt értékrendnek. Intézményünkben a szabadság nem annyit jelent, hogy a gyermek bármit megtehet, hanem megvan a szabadsága arra, hogy azzá váljon, amivé adottságai és képességei alapján válhat.





Minden intézmény létét, szükségességét a mögötte álló szülők társadalma igazolja. Intézményünkben a szülők is közösséget alkotnak, támogatják, segítik nevelő-oktató munkánkat.

Iskolánk szellemiségéből következik, hogy a gyermekek nevelése, oktatásának magas színvonala és fejlődése az, mely jövőnket meghatározhatja. Ezért iskolánk nyitott minden városunkban élő család gyermeke számára, akik igénylik a keresztény nevelést, és hajlandók együttműködni az intézménnyel.

Az első osztályos tanító néni Mészárosné Kiss Katalin lesz.



Tímár Erzsébet
mb. főigazgató

Nyílt napjaink időpontja

2024. április 15-16. 7.45-10 óráig

Kérjük, figyelje honlapunkat: www.szentgellert.hu

Beiratkozás

2024. április 18-19. 8-16 óráig

Előzetes időpont foglalás munkaidőben a 66/581-170, valamint a 20/215-4042 telefonszámokon lehetséges.

A beiratkozáshoz kérjük, hozzák magukkal:

- a gyermek lakcímkártyáját
- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát
- a gyermek TAJ-kártyáját
- a gyermek oktatási azonosítóját (óvodából kell elkérni)
- sajátos nevelési igényű vagy beilleszkedési, tanulási, magatartási zavarral küzdő gyermek esetében a szakértői bizottság szakértői véleményét
- a gyermek törvényes képviselőinek személyazonosító igazolványát
- szülői felügyelet gyakorlásáról szóló nyilatkozatot (honlapunkról letölthető).

További információért keressék honlapunkat www.szentgellert.hu, vagy a 66/581-170-es telefonszámon tájékozódhatnak.





„A gyermekek olyanok, mint a virágok.
Az egyiket sokat kell öntözni, a másikat csak ritkán szabad.
Az egyik a sok napot kedveli, a másik árnyékos helyen is virágzik.
Vannak könnyen alkalmazkodók és érzékenyebbek.
Ha mindegyikkel ugyanúgy bánok, az egyik kivirul, a másik elszárad.
Mindegyiknek van levele, szára, virága – hasonlóak, de mégis különbözőek.
Mindegyikük gondoskodásra éhezik, egyéni bánásmódra.
Nem attól fejlődnek, hogy mellettük ülök egész nap, hanem attól, hogy a számukra megfelelő gondoskodást kapják.
Van köztük árvácska, petúnia, muskátli, leander, krókusz, kardvirág és rózsza.
Az egyik hamarabb nyílik ki, a másik később, de mindegyik különleges, mindegyik egyedi.
Nem hasonlíthatom össze őket egymással.
Nem jobb a hatalmas kardvirág, mint az apró árvácska.
Csak más.
Nem erőltethetem, hogy virágozzék hamarabb a rózsza, hiszen az árvácska már rég kibújt, most már neki is itt lenne az ideje.
Csak annyit tehetek, hogy megismerem őket, rájövök, hogyan érzik a legjobban magukat a kertemben, a nekik megfelelő, egyéni módon gondoskodom róluk, és gyönyörködöm bennük, ahogyan nőnek, erősödnek, kivirágzanak.”

Friedrich Fröbel

